

## Сведения о членах Наблюдательного совета АО “Узбекгеофизика”

	<p><b>Мухутдинов Нодир Убайдуллаевич</b> — Председатель Наблюдательного совета. Кандидат геолого-минералогических наук. Опытный руководитель и специалист в нефтегазовой отрасли с более чем 25-летним стажем практической и управленческой деятельности. Прошёл профессиональный путь от инженера и научного сотрудника профильного научно-исследовательского института до руководящих должностей в структурах АО «Узбекнефтгаз», Министерства энергетики и Министерства горнодобывающей промышленности и геологии. Обладает значительным опытом в сфере геологоразведочных работ, добычи углеводородов, координации производственной деятельности и отраслевого управления.</p>
	<p><b>Даминов Авазбек Ходжиакбарович</b> — специалист с многолетним опытом работы в сфере геологии и привлечения инвестиций. Занимал ответственные должности в Министерства горнодобывающей промышленности и геологии, включая руководство направлениями по внедрению современных геологоразведочных технологий, привлечению иностранных инвестиций и реализации инвестиционных проектов.</p>
	<p><b>Гари Хейс</b> — Независимый член Наблюдательного совета. Кандидат наук в области физической химии. Эксперт международного уровня в сфере HR и ведущий специалист по стратегическому консалтингу с более чем 40-летним опытом работы. Он занимал руководящие и консультативные должности в крупных компаниях и организациях, таких как <i>Shell</i>, <i>Samruk-Kazyna</i>, <i>Sibur</i>, <i>ERG</i>, <i>ESA</i>. В настоящее время является основателем и ведущим консультантом компании <i>Valshebnik Consulting</i>, сотрудничаая с рядом стран.</p>
	<p><b>Хусанов Нодирбек Джуммаевич</b> — Кандидат экономических наук, высококвалифицированный руководитель с многолетним опытом работы в сфере финансов, государственного управления и финансовых рынков. В разные годы занимал руководящие должности в Министерстве финансов и Агентства гос. активов Республики Узбекистан, отвечая за развитие рынка ценных бумаг, управление государственными активами, валютными активами и финансовыми инструментами. Также обладает опытом международного экономического сотрудничества.</p>

	<p><b>Назаров Шукуржон Набижонович</b> — Независимый член Наблюдательного совета, специалист с многолетним международным опытом в сфере промышленности, производства. В разные годы занимал руководящие и экспертные должности в крупных международных компаниях, включая Bosch und Siemens Hausgeräte AG (Германия), Arçelik Global A.Ş., Huhtamaki Packaging A.Ş. и Gecem Lighting, курируя финансовый анализ, развитие производственных процессов и региональное управление в странах Центральной Азии, Кавказа, Северной Африки и Ближнего Востока. Также имеет опыт консультативной и предпринимательской деятельности в Узбекистане, являясь учредителем и руководителем строительных, производственных и текстильных компаний, а также советником Председателя правления Ассоциации «Uzeltexsanoat».</p>
	<p><b>Мирхадиев Шухрат Каримович</b> — специалист с многолетним опытом работы в сфере геологии и государственного управления. Прошёл профессиональный путь от геолога полевых партий и ведущего специалиста профильных государственных предприятий до руководящих должностей в системе Министерства горнодобывающей промышленности и геологии, Кабинета Министров и Администрации Президента Республики Узбекистан. Обладает значительным опытом в области управления геологической информацией, мониторинга опасных геологических процессов, развития минерально-сырьевой базы и аналитического сопровождения отраслевых решений.</p>
	<p><b>Набиев Тулкин Набиевич</b> — опытный специалист в сфере экономического и антимонопольного законодательства, государственного управления и управления государственными активами. Профессиональную деятельность начал в системе Министерства юстиции Республики Узбекистан, где прошёл путь от консультанта до начальника подразделений по экономическому законодательству. В последующие годы занимал руководящие должности в органах по приватизации, развитию конкуренции и Агентстве по управлению государственными активами, обладая значительным опытом в области методологии, экономического анализа, стратегического планирования и нормативно-правового обеспечения.</p>
	<p><b>Маматов Бехзод Абдугафурович</b> — опытный специалист в сфере экономики, финансов, бухгалтерского учёта и государственного управления. Профессиональную деятельность начал в академической среде, затем работал экономистом и занимал ключевые должности в Министерстве финансов Республики Узбекистан, курируя вопросы методологии бухгалтерского учёта, аудита, финансового и тарифного регулирования базовых отраслей промышленности, топливно-энергетического комплекса и геологии. В последующие годы возглавлял профильные управления в Министерстве экономического развития и сокращения бедности, а также в Министерстве горнодобывающей промышленности и геологии Республики Узбекистан, отвечая за стратегическое развитие и</p>

	<p><i>инвестиции.</i></p> <p><b>Ахмедов Шарофиддин Шодимуротович</b> — опытный специалист в сфере управления государственными активами и корпоративного управления. Обладает многолетним практическим опытом работы в органах регулирования рынка ценных бумаг, государственных структурах по развитию конкуренции и приватизации, а также в системе управления государственными активами Республики Узбекистан. В процессе профессиональной деятельности принимал активное участие в формировании и совершенствовании механизмов корпоративного управления, организации работы органов управления и контроля предприятий с государственным участием. Обладает глубокими знаниями и практическими навыками в области защиты прав собственника, повышения эффективности управления государственными активами и внедрения лучших практик корпоративного управления.</p>
---	---